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THE TWO ROADS 

THE dvije ceste 

 

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

IZBOR CESTE 

Kad započnemo putovanje do mjesta gdje nikada prije nismo 

bili, raspitujemo se kojim bismo putem trebali 

krenuti. Putujemo širom otvorenih očiju, a ako primijetimo 

da smo na krivom putu, okrenemo se i potražimo pravi. Svaki 

dan ti i ja putujemo ovim svijetom prema vječnosti, do 

sudbine koja nikada neće završiti i koja se ne može 

promijeniti kad jednom tamo stignemo. Znate li kamo idete? 
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NAŠA KNJIGA VODIČA 

Bog nam je u svojoj ljubavi i dobroti dao Knjigu vodiča, 

Bibliju, koja nam jasno pokazuje put do neba. Citati u ovoj 

brošuri preuzeti su iz ove Knjige, "Tvoja Riječ je svjetiljka 

koja me vodi i svjetlo za moj put." ( Psalam 119: 105). 

ŠIROKA CESTA 

Mnogo je ljudi na ovoj cesti. "Vrata u pakao široka su, a put 

koji do njega vodi je jednostavan, a mnogi ih 

prolaze." ( Matej 7:13). Većina njih ima zatvorene oči. Oni 

ne znaju ili ih nije briga da su na putu uništenja. "Ono što 

mislite da je ispravan put može dovesti do 

smrti." ( Izreke 14:12). "Njihove je umove zli bog (vrag) 

ovoga svijeta zadržao u mraku." (2. Korinćanima 4: 4). 

TERET 

Ljudi na ovoj cesti opterećeni su grijehom. "Svi su zgriješili 

i daleko su od Božje spasiteljske 

prisutnosti." ( Rimljanima 3:23). Ni jedan grijeh ne možemo 

sakriti od Boga. "Čovjek gleda na vanjski izgled, ali Bog 

gleda na srce." (1. Samuelova 16: 7). Tovari su okovani 

leđima. Ti i ja se vlastitim naporima ne možemo osloboditi 

niti jednog grijeha. Teret postaje sve teži kako vrijeme 

prolazi, a "Grijeh plaća svoju plaću - 

smrt." ( Rimljanima 6:23). 

MUNJA 

Munja na slici predstavlja Božji sud. "Svi moraju jednom 

umrijeti, a nakon toga Bog će ih 

suditi." ( Hebrejima 9:27). “Tada sam vidio veliko bijelo 

prijestolje i onoga koji sjedi na njemu ... I vidio sam mrtve, 

velike i male, kako stoje pred prijestoljem. Otvorene su 
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knjige, a zatim je otvorena još jedna knjiga, knjiga 

živih. Mrtvima se sudilo prema onome što su učinili, kako je 

zapisano u knjigama ... Tko nije napisao svoje ime u knjizi 

živih, bačen je u ognjeno jezero . " ( Otkrivenje 20: 

11,12,15). 

VATRA 

Budući da je Bog čist i pravedan, mora postojati kazna za 

grijeh. Božja Riječ nam govori da postoji pakao, mjesto 

vječne kazne za one koji se ne pokoravaju Bogu. Biblija 

kaže: "Završit će u paklu, jer je njihov bog njihova tjelesna 

želja ..., a oni misle samo na stvari koje pripadaju ovom 

svijetu." ( Filipljanima 3:19). Ali Bog je i Bog ljubavi, "Ne 

želi da itko bude uništen, već želi da se svi okrenu od svojih 

grijeha." (2. Petrova 3: 9). U svojoj velikoj dobroti i ljubavi 

stvorio je način bijega za sve koji to stvarno žele. Želite li 

pronaći način života? 

NAČIN ŽIVOTA - SPASITELJ 

Budući da se nismo mogli osloboditi svojih grijeha, niti 

pravedne kazne za svoje grijehe, Bog je pružio 

Spasitelja. "Jer Bog je toliko volio svijet da je dao svoga 

jedinorođenog Sina, tako da svatko tko vjeruje u njega ne 

može umrijeti, ali imati vječni život." (Ivan 3,16). Bog, 

Nebeski Otac, poslao je Sina svoga jedinca, Gospodina Isusa 

Krista, s neba na ovaj svijet; Živio je kao čovjek, ali nikada 

nije griješio. Išao je činiti dobro: liječio bolesnike, liječio 

gubavce, tjerao demone, opraštao onima kojima je žao 

njihovih grijeha i podučavao ljude o Bogu. Ali Njegova velika 

svrha da postane muškarac bila je umrijeti kao žrtva za sve 

nas; dati svoj Božanski, bezgrješni život i Svoju dragocjenu 

krv da plati kaznu za naše grijehe. Dopustio je zlim ljudima 

da ga uzmu, bičevaju ga dok mu leđa nisu prekrila krvave 
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rane koje zjape, stavi mu trnovu krunu na glavu i konačno ga 

prikuči za ruke i noge za križ, gdje je visio u bolu i 

patnji. „Sam Krist nosio je naše grijehe u svome tijelu do 

križa“ (1. Petrova 2:24). Umro je za tebe i za mene. 

NJEGOVO USKRSNUĆE 

Nakon tri dana u grobu, Isus Krist uskrsnuo je iz 

mrtvih. Hodao je i razgovarao sa svojim učenicima, a nakon 

četrdeset dana popeo se na nebo gdje sjedi zdesna 

Bogu. ( Rimljanima 8:34) - živi Spasitelj, s „svakom vlašću na 

nebu i na zemlji“ ( Matej 28:18). „I tako On može, sada i 

uvijek, spasiti one koji po njemu dolaze Bogu , jer On živi 

vječno i zalaže se za Boga za njih“ ( Hebrejima 7:25). 

NEBO 

Nebo je mjesto gdje Bog živi u svoj svojoj slavi. Gospodin 

Isus je rekao: „Pripremit ću vam mjesto. A nakon što odem 

i pripremim vam mjesto, vratit ću se i uzeti vas k sebi, tako 

da budete tu gdje sam ja “ (Ivan 14: 2,3). To je čudesno 

mjesto, gdje će im „Obrisati sve suze s očiju. Neće više biti 

smrti, neće biti tuge ni plača ni boli. Stare stvari su nestale. 

" "Neće više biti noći ... jer će im Gospodin Bog biti 

svjetlost." ( Otkrivenje 21: 4; 22: 5). To je sveto 

mjesto. “Ništa nečisto neće ući u grad, niti bilo tko tko čini 

sramote ili govori laži. U grad će ući samo oni čija su imena 

zapisana u Jaganjčevoj knjizi živih. 

" ( Otkrivenje 21:27). Samo je jedan put do neba. „Ja sam 

put, istina i život; nitko ne ide k Ocu osim ja. " (Ivan 14: 

6). „Spasenje se može naći samo kroz Njega; u cijelom 

svijetu ne postoji nitko drugi koga je Bog dao tko bi nas 

mogao spasiti. " (Djela apostolska 4:12). 
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KAKO Za početak ROAD do neba 

1. "Okreni se od svojih grijeha i vjeruj Radosnoj 

vijesti." (Marko 1:15). 

2. Dođite Gospodinu Isusu Kristu, u molitvi, baš kao što ste 

i vi opterećeni grijehom, i zamolite Ga da vam oprosti. Kaže: 

"Nikada neću odbiti nikoga tko mi dođe." (Ivan 

6:37). "Dođite k meni svi koji ste umorni od nošenja teških 

tereta, a ja ću vas odmoriti." ( Matej 11:28). 

3. Vjeruj samo u Krista za svoje izbavljenje od grijeha. "Krv 

Isusa, njegova Sina, čisti nas od svakog grijeha." (1. Ivanova 

1: 7). 

4. Dat će vam novi život .... vječni život. Krist je rekao "Tko 

čuje moje riječi i vjeruje u Onoga koji me poslao, ima život 

vječni." Neće mu biti suđeno, ali već je prešao iz smrti u 

život. " (Ivan 5:24). „Kad se netko pridruži Kristu, on je 

novo biće; staro je nestalo, novo je došlo. 

" (2. Korinćanima 5:17). 

5. Imat ćete mir u svom srcu. "Sad kad smo ispravljeni s 

Bogom po vjeri, imamo mir s Bogom po našem Gospodinu 

Isusu Kristu." ( Rimljanima 5: 1). „Svjedočanstvo je ovo: 

Bog nam je dao vječni život, a ovaj život ima svoj izvor u 

Njegovom Sinu. Tko god ima Sina, ima ovaj život; tko nema 

Sina Božjega, nema ni života. Ovo vam pišem kako biste 

mogli ZNATI da imate vječni život - vi koji vjerujete u Sina 

Božjega. " (1. Ivanova 5: 11-13). 

KAKO ŽIVJETI NOVI ŽIVOT 

1. Čitajte Bibliju svaki dan. Osim što je svjetlo za naš put, 

to je i hrana za dušu. "Budite poput novorođene bebe, uvijek 

žedne čistog duhovnog mlijeka, tako da ćete ga, pijući, 
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odrasti." (1. Petrova 2: 2). Zamolite Boga da vas vodi i 

podučava Njegovim Duhom Svetim, dok čitate. 

2. Svakodnevno se približite Bogu u molitvi, moleći se u 

Isusovo ime: „Ne brinite ni o čemu, ali u svim svojim 

molitvama tražite od Boga ono što trebate, moleći ga uvijek 

sa zahvalnim srcem. A Božji mir, koji je daleko iznad 

ljudskog razumijevanja, čuvat će vaša srca i misli u 

sjedinjenju s Kristom Isusom. " ( Filipljanima 4: 6,7). 

3. Govori drugima o Kristu. "Vratite se svojoj obitelji i 

recite im koliko je Gospodin učinio za vas i koliko je dobar 

bio prema vama." (Marko 5:19). 

4. U iskušenju zazovi Gospodina. "On može pomoći onima 

koji su u iskušenju, jer je i sam bio kušan i 

trpio." ( Hebrejima 2:18). 

5. Ako opet griješiš, brzo to priznaj Bogu. „Ali ako Bogu 

priznamo svoje grijehe, On će održati svoje obećanje i 

učiniti ono što je ispravno; Oprostit će nam grijehe i očistiti 

nas od svih nepravdi. " (1. Ivanova 1: 9). 

6. Pokušajte se družiti s drugim vjernicima u Gospodinu 

Isusu Kristu. "Moja je zapovijed sljedeća: volite jedni 

druge kao što i ja volim vas." (Ivan 15,12). 

7. Uvijek se pokoravaj Bogu. "Tko me voli, pokorit će se mom 

učenju." (Ivan 14:23). 

8. Ne bojte se, jer Krist je s vama. "Nikada te neću 

ostaviti; Nikad te neću napustiti. " ( Hebrejima 13: 5). 

9. Predajte se u potpunosti Gospodinu Isusu 

Kristu. Dopustite mu da usmjerava vaš život prema svojoj 

volji. Na taj ćete način pronaći istinsku sreću. 
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 Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Ako ste spas našli u Kristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas :  
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SRCE ČOVJEKOVO 

 

 

www.angp-hb.co.za 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 
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